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Exercices sur les limites ( Fiche 2 )

Classe de premiére S

Exercice 1 ( Limite d’'une somme ou d’une différence ) :
Trouver les limites ci-dessous en rédigeant correctement :
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Exercice 2 ( Limite d’'un produit ou d’un inverse ) :
Trouver les limites ci-dessous en rédigeant correctement :
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Exercice 3 ( Limite d’'un quotient, d’une racine carrée ... ) :
Trouver les limites ci-dessous en rédigeant correctement :
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Exercice 4 ( Les formes indéterminées ) :
Trouver les limites ci-dessous en rédigeant correctement :
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